
  زيست و زمين

  يك از اعمال زير، جزو اعمال انعكاسي است؟ كدام -1

  )  صحبت كردن 4  ) عطسه  كردن 3  )راه رفتن2  ) تفكر كردن 1

  ؟نيست ، در كنترل بصل النخاع عمال زيريك از ا كدام -2

  ) كنترل تنفس4  هاي حركتي ) كنترل ارسال پيام3  ) كنترل ضربان قلب2  ) كنترل فشار خون1

  درستي نوشته شده است؟ گذاري به هاي زير اين نام يك از گزينه دهد. در كدام هاي قشر مخ را نشان مي قسمت Dتا  Aهاي  بخش -3

1) (A سري پس) ،(C آهيانه(   

2) (C (هيانه)آ ،B سري)  پس  

3) (D و (سري) پس ،B پيشاني(  

4) (B پيشاني() ،A (گيجگاهي  

  ؟ شود خمير دندان و پودر بچه استفاده ميتهيه ترتيب در  ها به از كدام كاني -4

  تالك ) هاليت ـ4  ژيپس وريت ـ) فلوئ3  تالك وريت ـفلوئ) 2  ژيپس ـ) تالك 1

  گيرد؟ هاي سيليكاتي و غير سيليكاتي قرار مي يب در گروه كانيترت هاي زير به يك از كاني كدام -5

  مسكوويت ـ) كوارتز 4  هماتيت  ـ) مسكوويت 3  هاليت  ـ) هماتيت 2  هاليت ـ ) فيروزه 1

  ؟است نادرستكدام گزينه در مورد كاني آزبست  -6

  رد.هاي كاذب كاربرد دا بست در توليد سقف) آز2   .) آزبست رساناي خوبي براي گرما است1

  ) در برخي كشورها استفاده از آزبست در صنعت ممنوع است.4  صورت رشته الياف طبيعي وجود دارد. ) كاني آزبست به3
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